
Tilda é uma marca de artesanato

promovida pela designer Tone

Finnanger, em 1999. Uma norueguesa

criativa, nascida numa família de

artesãos, que desde cedo desenvolveu

aptidão para a arte.

O seu percurso começou em Oslo,

capital da Noruega, onde aperfeiçoou-

se em pintura clássica e design

gráfico.

Aos 25 anos de idade, iniciava um

longo trajeto de sucesso, com a sua

primeira criação: a boneca Tilda

Usei o Fio Bella para o corpo todo e a peça ficou com 43 cm. Você poderá usar nessa receita qualquer fio que ela não perderá a proporção. Essa receita foi paga
por você, ou você foi uma das sortudas que ganhou na Colônia de Férias do Varal das Artes, então ela é sua e com ela faça o que quiser. Aproveite e espero que
goste do resultado. Se for postar nas redes sociais e quiser me marcar, use as #s: #DonElô #VaraldasArtes #DonElôVemVer Eu vou ficar muito feliz em ver na
mídia essa fofura feita por você. Obrigada.

varaldasartescriativas@gmail.com   - doneloamigurumi.wixsite.com/varaldasartescafe

https://l.instagram.com/?u=https%3A%2F%2Fdoneloamigurumi.wixsite.com%2Fvaraldasartescafe&e=ATMyzEgNQd8VsJeHRjpu9OuwhLSFP6OI2iHfpWsRkPOOiug536g69HTxoLllfxOsHCh0H3GL-6nxitPLVbU_7JrcDgs3KtGM


Cor: Pele
Anel mágico 5 pb
1 aum cd pb 10
1 pb, 1 aum (5x) 15
2 pb, 1 aum (5x) 20
6 carreiras 20
2 pb, 1 dim (5x) 15
3 carreiras 15
1 pb, 1 dim (5x) 10
4 carreiras 10
1 pb, 1 aum (5x) 15
2 pb, 1 aum (5x) 20
3 pb, 1 aum (5x) 25
4 pb, 1 aum (5x) 30
5 pb, 1 aum (5x) 35
6 pb, 1 aum (5x) 40
1 carreira 40

Você vai começar pela cabeça e vai até o final do corpo sem costura com essa técnica.
Os braços serão a parte e você vai costura-los de modo articulado, ou seja, passar o fio de 

um lado a outro, pegando os dois braços.

Cor: 01  
2 carreiras 40
6 pb, 1 dim (5x) 35
1 carreira 35
5 pb, 1 dim (5x) 30
1 carreira 30
4 pb, 1 dim (5x) 25
5 carreiras 25
4 pb, 1 aum (5x) 30
5 pb, 1 aum (5x) 35
6 pb, 1 aum (5x) 40

Cor: Pele
Cor: 01  
Cor: 02

Vamos usar 3 cores



Cor: 02  
7 pb, 1 aum (5x) 45
8 pb, 1 aum (5x) 50
1 carreira 50

Cor: 01  
9 pb, 1 aum (5x) 55
1 carreira 55

Cor: 02  
1 carreira 55
10 pb, 1 aum (5x) 60
1 carreira 60

Cor: 01  
2 carreiras 60

Cor: 02  
3 carreiras 60

Cor: 01  
11 pb, 1 aum (5x) 65
1 carreira 65

Cor: 02 
3 carreiras 65

Cor: 01  
12 pb, 1 aum (5x) 70
1 carreira 70

Cor: 02 
3 carreiras 70

Cor: 01  
13 pb, 1 aum (5x) 75
1 carreira 75

Cor: 02 
3 carreiras 75

Cor: 01  
14 pb, 1 aum (5x) 80
1 carreira 80

Cor: 02 
3 carreiras 80

Cor: 01  
3 carreiras 80

Aqui acabou o corpo.
Agora você vai encher com fibra siliconada, deixando a boneca firme mas tendo cuidado 

em não encher demais para que a fibra não apareça entre os pontos.



Aqui você vai fechar a saia, sem fibra ainda, só por 20 pontos. Então
você crochetar 40 pts em FLO (Front Loop Only) (Pegando as alças da
frente), dando a volta e criando a primeira perna.

Divida no meio de modo que 
a troca de cor fique pra trás e 

que a contagem fique 
exatamente igual para uma 

perna e pra outra.

Fique atenta sempre a quantidade de pontos durante as articulações, pois você 
terá que reproduzir exatamente igual na perna seguinte.



TROCA DE COR 
INVISÍVEL CABEÇA E VESTIDO

Na boneca das 
fotos, as listras são 
de duas carreiras 

com cores 
alternadas, que 

você poderá fazer 
também desde que 
a quantidade final 
de pontos seja 80 e 

em torno de 32 
carreiras de saia.

Abuse nos acessórios e 
sobreposição de peças 

no vestuário.
Tildas são conhecidas 
pela elegância e estilo 

audacioso.
Coleções românticas, 
com muitas flores e 

combinações inusitadas 
de estampas.

Quando optar por um 
casado de lã, prefira o 
tricô, pois deixa a peça 

mais leve.



PERNAS
Cor: 02  

2 carreiras 40
6 pb, 1 dim (5x) 35
Cor: 01  

2 carreiras 35
Cor: 02  

2 carreiras 35
5 pb, 1 dim (5x) 30
Cor: 01  

2 carreiras 30
Cor: 02  

2 carreiras 30
4 pb, 1 dim (5x) 25
Cor: 01  

2 carreiras 25
Cor: 02  

3 carreiras 25
Cor: 01  

1 carreira 25
3 pb, 1 dim (5x) 20
Cor: 02  

3 carreiras 20
Cor: 01  

1 carreira 20

ENCHE COM FIBRA E FECHA A COXA
1 CARREIRA EM FLO 
(EXATAMENTE COMO NA COXA)

Cor: 01  

1 carreira 20
Cor: 02  

3 carreiras20
Cor: 01  

2 carreiras 20
Cor: 02  

3 carreiras 20
Cor: 01  

2 carreiras 20
Cor: 02  

2 carreiras 20
2 pb, 1 dim (5x) 15
Cor: 01  

2 carreiras 20

Cor: Pele
10 carreiras 20
1 pb, 1 dim (5x) 10
13 carreiras 10

Arrematar invisível



Eloisa Martins

BRAÇO
Cor: Pele
Anel mágico 5 pb
1 aum cd pb 10
12 carreiras 10
4 pb, 1 aum (2x) 12
15 carreiras 12
5 pb, 1 aum (2x) 14
10 carreiras 14

Cor: 01  
6 carreiras 14
Arremata invisível

Na hora da costura dos 
braços, atenção para que a 
cor da manga fique alinhada 
com a cor do vestido, como 
na foto


